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Az olasz»magyar 
barátságért!

Felhívás Debrecen hazafias 
közönségéhez!

Hajdú vármegye és Debrecen sz. 
kir. város Vitézi Széke és a Debre­
ceni Magyar Hadimuzeum Egyesü­
let december hó 7-én este 8 órakor 
magyar—olasz barátsági 
rendeznek az Arany Bika 
mében.

Van-e alapja, van-e célja
a netnesszándéku demonstrációnak ' 
itt a Tiszántúlon, arra a történelem > 
és a szomorú jelen már megadta a I 
választ.

A magyar kultúra ezeresztendős 
históriája át, meg át van szőve az 
olasz művelődés aranyszálaival, s 
a magyar kard és magyar elme 
nem egyszer fényeskedett együtt 
az olasszal, nagy királyaink: Ró­
bert Károly, Nagy Lajos, Korvin 
Mátyás dicsőséges korában. Olasz, 
tudósok, olasz művészek szorgos­
kodtak a magyar kulturfölény vi­
lágraszóló palotájának építésén s 
Kossuth Lajos turini vendéglátását 
az Unita Itáliáért kiontott magyar 
vér készítette elő. Türr tábornok, a 
inarsalai ezer magyar vitézei fegy­
vereik vasából kovácsolták tovább 
a jelenig ívelő elszakíthatatlan kap­
csokat, amelyek összefűzik a közös 
történelmi múlt és a rokon lelki tu­
lajdonságok révén egymást meg­
értő két nemzetet.

Magyarország szóval, tettel, im 
másképp nem tehetett, passzív re­
zisztenciával, de mindig ott állott 
az olasz nép mellett s a világhá­
ború férfitusáját sem gyűlölettel, 
nem önző célkitűzésekkel, hanem < 
kötelességszerüen vállalva a törté-
nelmi kényszerűség parancsát, vív­
ta meg, — mindkét félre dicsőséges 
lovagiassággal.

A győzedelmes Itália nem is fe­
ledkezett meg a sokszázados barát­
ságról a balsorssal sújtott Csonka- 
magyarországgal szemben. Romá­
néin ezredes nevét ezerek áldják, 
akiknek hozzátartozóit kimentette 
a vörös téboly poklából. De amikor 
az országcsopkot is elnyeléssel fe­
nyegette a köröskörül feltörnyaso- 
dott gyűlölet, Olaszország ujjáte- 
remtöje, Mussolini volt az, aki meg- 
állj-t parancsolt ádáz ellenségeink­
nek.

Az olasz-magyar barátsági szer­
ződés csak a pecsétet ütötte rá a 
két egymásrautalt nemzet hagyo­
mányos összhangjára és aki ma ki­
bontakozást keres a trianoni béke 
alpesi nyomása alól, annak remény­
ségét a megújult, ifjú Itália történeti 
elhivatottságába kell vetnie.

De Olaszországnak is éreznie 
kell, hogy elevenen lüktet még a 
magyar lélekben a régi rokonszenv. 
Tudnia kell, hogy a magyar nem­
csak egy diplomaták által kötött 
szerződés holtbetüi révén, de a szi­
vek feldobogó, élőszavának évezre­
des ritmusával ragaszkodik termé­
szetes szövetségeihez.

Ezt a mélyből fakadó együttér­
zést kívánja kifejezésre juttatni itt, 
a Csonkaország legkeletén a Vitézi

Szék és a Hadimuzeum Egyesület 
olasz-magyar ünnepélye, Itália hi­
vatott reprezentánsának, Durini di 
Monza grófnak jelenlétében. Am en- ' 
nek a demonstrációnak messze- i 
hangzó szava csak akkor lehet, ér- : 
féket, súlyt csak akkor fog jelen- ■ 
teni, ha a legmagyarabb főherceg, 
a legendásan vitéz palatinusutód 
rámutathat az olasz nemzet képvi- * 
selője előtt: íme, ezerek szive dob- I

ban össze még itt, a messze Debre­
cenben is az olasz-magyar barát­
ság jegyében.

Ezért kéri, hívja, várja testvéri 
szerettei a rendezőség minden igaz j 
magyar ember eljövetelét ünnepére. I 
Az áldozat, amit ezért az estért j 
hozni kell, bőven megtérül a ma- ! 
gyár kultúra legméltóbb reprezen- ' 
tánsainak feledhetetlen értékű, szép- i 
ségü szereplésével. De bőven ka- I

matozik minden fillér a magyar jö­
vendő oltárán is. Mert minden em­
ber, aki ott lesz ezen az estén, né­
maságában is erősiti a régi barát­
hoz, régi fegyvertárshoz intézett 
hívó szózatot :

A nagy és hatalmas Itália nem 
hagyhatja el a balsorstól megláto­
gatott Magyarországot, amelyet va­
laha a halhatatlan Dante szavai pre­
desztináltak a boldogságra...

A pápa Serédy Jusztinján apátot kinevezte 
esztergomi érsekké

Róma, november 30. Az Observatore hivatalosan jelenti, hogy a. 
Pápa Őszentsége elhatározta, miszerint esztergomi érsekké fötiszte- 
lendö Serédy Jusztinlán apátot nevezi ki. akit a legközelebbi konzisz- 
róriumon blbomoki méltóságra emelnek. A lapok is közlik a kinevezés 
hírét, és dicsérik Serédy Jusztinlánt. Kiemelik nagy tudását és azt a 
buzgalmát, amellyel nagy hivatásának él.
Budapest, nov. JO. hr Serédy Jusztiniáii. 

az. újonnan kinevezett esztergomi érsek Za- 
lamegyében, Deáki községben 1884 április 
24-én született. Édesapja cserepesmester 
volt, akinek 8 gyermeke közül ő volt a leg­
kisebb. Középiskoláit Pozsonybon a katho- 
likus gimnáziumban végezte. A VI. osztály 
elvégzése után belfpctt

és Pannonhalmán, valamint Győrben foly­
tatta gimnáziumi tanulmányait. Érettségi 
után a rend Rómábu küldte a Sient Anzelm 
Bencés-egyetemre, ahol hittudományi dok­
torátust szerzett. Pannonhalmán Kohl Me- 

' dárd szentelte áldozópappá. Csakhamar tag- 
j ia lett az egyházjogot kodifikáló, Rómában

a Bgaedek-eendbe • inüködő bizottságnak és rövid idő alatt szó-

ros bunltsúg itlzi Gasparri bíboroshoz. A há­
borút, mint Gasparrt vendége, Rómában töl­
tötte. ahonnan csak Ibls-ban jött haza, ami­
kor az esztergomi fogolytábor katonai lelké­
sze lelt. 1419-ben résztvetl Rómában a Ben­
cés kongregációk elnökének gyűlésén. 193®- 
b.tn végleg Rómába költözött. Az cgybáz- 
iogi kódex legnagyobbrészben az ö munká­
ja. amelyből eddig 5 kötet jelent meg. A 
Szent Aazvlm-egyetemgn a szerzetes jog 
tanára. A vatikáni magyar követségen kö- 
vetségi tanácsos és római ügyvivője az ösz- 
szes magyar egyházmegyéknek. A Kor­
mányzó nemrégiben kormányfőtanácsbsi 
cimtpel tüntette ki.

A szociáldemokrata képviselőknek fáj, hogy a 
rendőrség nem ontotta a magyar ifjúság vérét, 

mondotta a képviseiőházban Bethlen miniszterelnök — Rassai Károly „Esti Kurir“-ját 
csak elnézésből nem tiltották be — H. Kiss P. a királykérdés 
feszegetétével igyekszik ellentéteket szítani a magyar társadalomban

Óriási botrányokat
a Ház szerdai ülésén

rendeztek a szocialisták és a liberálisok 
a kommunista tüntetők megfékezése miatt

Budapest, november 30. Az or­
szággyűlés mai ülésén a destruktív 
elemek, a szociáldemokraták és de­
mokraták együttese ismét példát­
lan botrányokat inszcenált annak a 
Népszava előtt rendezett kommu­
nista tüntetésnek ügyével kapcso­
latban, amelynek felbujtott söpre­
dékcsapatát a fővárosi rendőrség 
dicséretes eréllyel ugrasztottá szét. 
A szégyenletes események csodála­
tosképpen ismét éppen akkor tör­
tértek, — mint ahogy az már évek 
óta szokásos, — amikor a miniszter­
elnök Genfbe utazik s a főrendező­
jük az az ébredö-renegát Rassai- 
Rasch Károly volt, akinek 

véresszáju liberális lapját, az 
Esti Kurírt egyedül engedték 
be az oláhok és csehek a meg­

szállott területekre.
Az ülés első felszólalója Györki- 

Grósz Imre volt, aki a büntetőno­
vellával kapcsolatban ponyvare- 
gényizü történeteket adott elő a 
csendőrség és rendőrség nyomozási 
„atrocitásairól“. Természetesen sür­
gette az eniigráns-hazaárulók haza­
bocsátását s azt állította, hogy egy 
Rubin nevű izraelitát a pesti rend­
őrség hamis útlevéllel szöktetett ki 
a kommunista letartóztatottak kö­
zül, hogy az spicli szolgálatot telje­
sítsen. Rubin természetesen ő hoz­
zá fordult, ami egyébként könnyen 
érthető is.

Terjengős felszólalására, amely 
alatt a szociáldemokrata honatyák 
nem egyszer törtek ki harsány lár­
mában, az igazságügyminiszter vá­
laszolt, aki

visszautasította Györki alap­
talan vádaskodásait

mig a konkrétumokként feltüntetett

eseteket illetőleg vizsgálatot Ígért.
Bethlen István gróf miniszterel­

nök beterjeszti az 1926—27. évi ál­
lami költségvetésről szóló legfőbb 
állami számvevőségi jelentést és az 

1 1919—22. évi kormánymüködésről 
szóló jelentést, majd qz elnök napi­
rendi javaslatot tesz.

j A szocialisták szónoka a kommunista tüntetők védelmében
A napirendi indítványhoz Farkas 

István szólalt fel s a Népszava 
előtti, tegnap esti bolseviki tünte­
téssel foglalkozott. A tüntetést ab­
ból az alkalomból rendezték, hogy a 
Népszavának 3 év óta nincs meg a 
kolportázs joga. A rendőrség min­
den előzetes felszólítás nélkül szét­
oszlatta • a tüntetőket. Később a J 
rendőrség újabb jelentést adott ki, i 
■.melyben azt mondja, hogy azért i 
kellett a tüntetőket letartóztatni, ! 
mert

a proletár diktatúrát éltették.
Azt hiszik, hogy minden országban, 
ahol parlamcntárizmus van, ennek . 
helye nincs.

Bródi Emő: Csak a törvény ellen 
lehet tüntetni!

Bethlen István: Menjen Becsbe: 
(Zaj a baloldalon.)

Farkas István kijelenti, hogy ez­
után is

küzdeni és verekedni iog a tün­
tetés jogáért

és követeli, hogy a kormány adja 
vissza a Népszavának a kolportázs 
engedélyt.

A szocialista szónok felszólalását 
lármásan ünnepli a baloldal, a de­
mokratákkal és az ti. n. Kossuth- 
párttal egyetemben.

A miniszterelnök megállapítja a Népszava 
és az Esti Kurír bűnösségét

Bethlen miniszterelnök a szoci­
alisták és demokraták óriási lármá­
jában válaszol.

Bethlen miniszterelnök: A Nép­
szava kolportázsjogát megvontuk, 
mert

a Népszava bűnesetekményeket 
követett el.

Óriási zaj a ház minden oldalán.
Rassai Károly: Ha polgári lap 

lett volna, betiltotta volna, de ezt 
nem merte.
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Bethlen (Kassai felé):
Különös elnézés csak, hogy a 
képviselő ur lapjával szemben 

nem úgy jártunk el.
Óriási zaj a baloldalon, Rassai és 

a vörösek pedig tombolnak.
Bethlen: A kolportázsjogot a Nép­

szavának nem lehet visszaadni, ha 
olyan magatartást tanúsít, mint 
eddig. A politikát nem fogják az ut- | 
cára vinni, amíg ez a kormány a 
helyén van.

Felkiáltások a szociáldemokrata 
párton: Hát a diákok? A numerus 
clausus tüntetések?

Bethlen miniszterelnök: Nem ra- ! 
gadtatják magukat utcai felvonulá- . 
sokra.

Bródy: De verekedni az egycte- I 
men szabad.

Bethlen miniszterelnök: Az egye- ; 
rémiek is próbáltak tüntetni, de a j 
rendőrség feloszlatta a csoportosa i 
lást.

Peyer Károly: Vigyáztak, hogy a ; 
tyúkszemükre ne lépjenek. •!

Bethlen: Úgy látom
fáj a szociáldemokrata képvi 
selö uraknak az, hogy a rendőr­
ség nem ontotta a magyar ifjú­

ság vérét.
(Viharos zaj a szociáldemokrata­
párton, többen a padokat verdesik.) ,

! Bethlen: A rendőrség csak akkor 
■ nyúl erélyesebb eszközökhöz, ha’ ez 
1 elkerülhetetlen s nem áll az, hogy a 

tegnapi esetnél a rendőrség túllépőé 
hatáskörét. A rendőrség járőrei öm- 

; védelemből kényszerültek fegyve­
rüket használni. A szociáldemokra­
ták pedig ne vigyék ki ügyüket az 
utcára, mert a bécsiekéhez hasonló 

! vereség fogja érni őket.
Rassai Károly személyes kérdés­

ben próbál mosakodni s a dühtől re­
kedten hangoztatja, hogy a minisz­
terelnöknek az ö lapjára vonatkozó 
kijelentése inkorrektség.

Óriási felháborodás a kormány-
: párton.

Rassai : Az én felfogásom a poli­
tikai korrektséget illetőleg közis­
mert. (Általános derültség.!

Végül Rassai az utókor ítéletére 
appeflált, amely el fogja ismerni az 
ő érdemeit.

Betfrlen István visszautasítja Ras­
sai fefszólqlását. Kijelenti, laogy a 
kormány, ha szükségét látja, a Nép­
szavát is be fogja tiltani.

Rothenstein Mór : Meg vagyunk 
győződve róla. (Derültség.)

Végül a miniszterelnök kijelenti, 
hogy a hatóságok igenis gyakorol­
tak elnézést az Esti Kurírral szem­
ben.

Az interpellációk
Ezután áttértek az interpellációra. [ 

Felolvasták H. Kis P. egyik jelen­
téktelen interpellációját, majd Ka- 
bók Lajos interpellációjában felhoz- , 
ta, hogy Mattyasovszky salgótarjá- r 
ni szolgabiró megpofozta a leventé- I 
két s amikor egy fiatalember visz- 
szaütött, a csendőrök összeverték. j 

Kabók második interpellációjában . 
a salgótarjáni Sasok formaruháját. ! 
a fekete inget és a fokost tette szóvá i 

Szcitovszky belügyminiszter kije- ‘ 
lentette, hogy a Sasok , sportegye- i 
sülét s engedélyük is van, a fokos i 
pedig nem tekinthető fegyvernek.

Rothenstein : (fájdalmas hangon) 
Már pedig az fegyver a Sasok ke­
zében ! Megmutatták.

H. Kis P. a királykérdést 
feszegeti

Ezután H. Kis P. interpellált új­
ból. Akkor, amikor Becsben Wolff ; 
ezredes. - mondta, — a fekete-sár- . 
ga legitimisták vezére Ottót mint ! 
császárt ünnepli, nálunk gróf Zichy i 
János mondott beszédet, amely su- ■ 
lyosan sértő a nemzetre. Zichy Já- I 
nos azt mondta, hogy van király, aki i 
ma 15 éves és 3 év múlva eléri nagy 
koruságát s akkor, ha a nemzet mél­
tó lesz rá. elfoglalja a trónt. (Zaj a 
baloldalon.) j

H. Kis P. : A pragmatica sanctió- | 
nak egyetlen pontja sem adott jo- l 
got ahoz a megállapításhoz, hogy 
Magyarországnak ezidő szerint ki­
rálya volna. A szabad akarat vissza 
szállt a nemzetre s ezzel élni kiván. 
Tagadja azt. hogy a kényszer foly­
tán iktatták törvénybe az 1921. évi 
1. törvénycikket. A nemzet nagy 
többsége ma is ragaszkodik 
ehez. Ha Zichy János álláspontja 
szerint van király, az csak Ausztria 
császárának címén kerülhet trónra, 
mert e két hatalmat szeparálni nem 
lehet. Megszenvedte a nemzet a 400 
éves Habsburg-uralmat.
A miniszterelnök a király­

kérdésről
Bethlen István gróf miniszterel­

nök: Még 1920-ban kijelentette, hogy 
a kormány nem akadályoz meg 
olyan agitációt, amely az 1920. évi 
47. t.-c. megváltoztatását tűzte ki 
céljául, olyan agitációt azonban, 
amely nem az alkotmányos utón 
való megváltoztatást, hanem az

erőszaft, vagy puccs utjain való 
megváltoztatást tűzte ki céljául, a 
kormány nem fog tűrni.

Reisinger: Miért büntetik a&kor a. 
köztársaság melletti agitációt.

Bethlen miniszterelnök: Mert a 
törvény állapítja meg azt, liwgy az 
ország királyság marad és- ezt az 
államformát felnitartja. Minden 
olyan kijelentés, amely nem Ottó 
főhercegről, hanem Ottó királyról 
beszél, a törvényes helyzettel ellen­
tétben van és a: maga rCszéfől azt 
nemcsak 
nem helyeselheti, hanem több íz­

ben kifogást is tett ellene és ha 
szükséges, erélyesebb eszkö­

zökkel is él.
Évről-évre megismétlőditek ezek a 
vacsorák, de nem jelentik azt a 
veszélyt, amelyet 11. Kis P. a falra 
festett.

Túlzás ez. amellyel szemben 
hadakozni a mai helyzetben iga­

zán felesleges.
Semmiféle rendkívüli intézkedés 
szükségét nem látja. Az állami fő­
hatalom kérdésének megoldására 
még nem következett el az idő. 11 
kérdés nem aktuális mindaddig, 
amig nem lesz külpolitikai helyze­
tünk olyan, hogy teljesen szabadon 
dönthessünk benne.

Belpolitikai szempontból sem 
tartja megérettnek az időt arra, 
hogy ezzel a kérdéssel foglalkoz­
zunk, mert

olyan izgató anyagot dobnánk 
be, amellyel az előre haladott 
konszolidáció dacára sem tudna 
megküzdeni a nemzet közvéle­

ménye.
A kormány változatlanul áll a 

meghozott törvények alapján s 
azok respektálását követeli minden 

I tényezőtől.
I A Ház többsége a választ tudo­

másul vette.

UJ HÖLGYFODRÁSZ 
ÉS MANIKURSALON

NYÍLIK MEG DECEMBER 1-ÉN
Battv Any i-utca 10. alatt.

Ondolílis
Manlour . .
Hajvilis 
í Fejmosás 
i Uajfestés

A n. é közönség szives pír: 
fogását kéri

IRÉN SALON.
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Aljechin lett Capablancával szemben 
a sakkvilágbajnokság győztese

A iakk-vííágbajtjokságért folyta 
(ott óriási küzdelemben most szén- 
zációs fordulat állott be. Ugyanis j 
Aljechin a harmincn«gyedíi játsz- ' 
mát a nyolcvanadik lépésben1 meg­
nyerte s ezzel a győzelmével elhó- | 
ditotta a sakkvilágbajaoki címet az •

eddigi viEigbajnofrtói, Capablancá- 
tól. Érdekes, hogy a nagy mérkő­
zésért a győztes Aljechin 960 font­
sterlinget Kapott, míg a vesztes ez­
zel szemben: 1.040 fontsterimg hono­
ráriumban' részesült.

Megnyílt Kémény János megnagyobbított 
„Kis Pipa“ vendéglője

(A Hajdsföld íudósitőjától./ Un- I 
nepélyes keretek között avatták fel | 
szerdán este a megnagyobbodott és ■ 
kibővített „Kis Pipa" vendéglőt. Ta- j 
Ián nincsen senki sem Debrecenben, 
aki ne ismerné ezt a tradíciókban : 
gazdag, meghitt. családiasságárói 
hires- vendéglőt, melynek wkíjdono- 
sa Kemény János.

Kemény János vendéglős, meg­

vette a régi: Modern Kabaré épüle­
tét s az egész inui'aitóhelyiséget át­
alakította, úgy, hogy a Kis Pipa ma 
egyik legmodernebb vendéglője lett 
Debrecennek, mely a: legkényesebb 
igényeket is kielégíti. Az átkos em­
lékű kabaré helyén most egy jól fel­
szerelt, tisztességes polgári vendég­
lőt létesített: Kemény János.

A Piac-utcai bestiális gyilkos 
a vizsgálóbíró előtt is megismételte 

beismerő vallomását
(A Hajdufölíl tudósítójátólj A 

Piac-utca 2. szám alatt történt bor­
zalmas gyilkosság ügye még állan­
dóan a legnagyobb érdeklődéssel s ’ 
egyben felháborodással tölti el Deb­
recen város egész közönségét. Mint ; 
ismeretes, a fiatalkorú: E. M., a gyil- ' 
kos a rendőrség előtt már beismerte j 
gaztettét s ellene megindult az eljá- | 
rás gyilkosság büntette miatt. j

Mint illetékes helyen értesülünk, a • 
.gyilkos inas apja és védőügyvédje , 

kérni fogják: a gyilkos etmeálla- 
potának megvizsgálását, 1 

mert. — mint előadták, — a gyilkos ‘ 
inas nem teljesen normális s a bes­
tiális gyilkosság elkövetésekor nem 
volt beszámítható állapotban. A 
gyilkos édesapja egyébként városi 
tüzoltókocsis volt és becsületessé- ' 
gével föllebbvalóioak szeretetét és , 
becsülését váltott» ki. Ma is tisztes- ! 
ségésen él Hajdúböszörményben 
nyugdíjéitól.

A gyilkost tegnap kisérték át az f 
ügyészségre s Preineszberger Jenő ’ 
vizsgáltóbiró szerdán meg is ejtette 
a kihallgatását. >

A gyilláos a vizsgálóbíró előtt is 
megismételte a rendőrségen tett 

beismerő vallomását,
amely után Preineszberger dr vizs­
gálóbíró- elrendelte a gyilkos inas 
ellen a vizsgálati fogságot. Mihelyt 
a vizsgálat anyaga teljesen elkészül 
és meglesz az ügyészi indítvány, a 
bűnügy legközelebb a fiatalkorúak 
bírósága elé fog kerülni s J'eney 
Sándor tanácselnök mond ítéletet a 
bestiális gonoszsággal elkövetett 
gyilkosság ügyében.

MIKULÁSRA,
Fésű és manikfir-kazetiák, par­
fümök, kölnivizek, púderek és 
szappanok a legatosúhb 
irtán kaphatók ..................=

ITÓTH EMIL
„SZENTANNA" DROGÉRIÁJÁBAN

BATTHYÁNY UTCA

Hirdessen a HajduHIdben

Igyál 
KATHRElNER-féle 

KNEIPP 
malátafyáüét

Nagyon kiadós és ezért 
rendkívül olcsó.

Sokat megtakarítasz!



1927 december 1

Ma lesz az ÉME közgyűlése
Az Ébredő Magyarok Egyesületé­

nek debreceni csoportja ma, csütör­
tökön délután hat órai kezdettel 
Kálvin-tér 13. számú székhazában 
tartja meg rendes évi közgyűlését, 

tárgysorozatán számos 
szerepel. Az elnökség a

melynek 
fontos ügy 
tagok minél nagyobb számban való 
és pontos megjelenését kéri.

ooo
A francia szeminárium 

előadása
Az egyetem francia szemináriu­

mának hallgatói tegnap délután 
rendezték szokásos irodalmi dél­
utánjukat a Kollégium dísztermé­
ben. A műsort Musset: Az októberi 
éj c. dialógja nyitotta meg, amelyet 
Kiss Gabriella és Kiss László inter­
pretáltak művészi átérzéssel. Majd 
Regnard: A szerelem mindenre ké­
pes c. három rövid felvonása víg­
játék került színre. A szereplők kö­
zül meglepően jó alakításukkal Ró­
zsa Lenke és Bruckner Lajos tűn­
tek ki különösen, de jók voltak a 
többi szereplők is. Kiszely Magda a 
párisi Louvre nevezetesebb képeit 
ismertette tartalmas előadás kere­
tében, vetített képekkel. Majd Ma­
gyar Zoltán, a szeminárium veze­
tője „Maeterlinck és a szimbolikus 
dráma“ címmel tartotta meg nagy­
értékű előadását. A műsort Maeter­
linck „A hívatlan vendég“ cimü 
egyfelvonásosa zárta be, melynek 
előadását Tóth Endre és Papp Kató 
kiforrott és művészi játéka vitte 
biztos sikerre.

A debreceni törvényszék elrendelte 
egy ^megrögzött gonosztevő 

elmeállapotának megvizsgálását 
Aki majdnem az egész életét a {egyházban töltötte

(A Hajdnföld tudósítójától.) Most 
tárgyalta a debreceni törvényszék 
büntetőtanácsa Jeney Sándor elnök­
lete alatt Vattai Bálint lopási bűn­
ügyét. Vattai Bálintot két fegyőr 
kisérte Pécsről, hol lopás bűntetté­
ért 2 évi súlyos 
töltötte. Az elnök 
Bálint előéletéről 
könyvet, melyből 
majdnem

egész életét fogházban töltötte. 
Mint megrögzött tolvaj, a katona­
ságnál, Debrecenben, Sopronban, 
Pécsett ült már jó pár évet. Ez év 
augusztusában betört vitéz Szondy 
Ferenc berettyóújfalui kántortanitó 
lakására és a nyitva hagyott szek­
rényből összeszedte a ruhaneműé-

börtönbüntetését 
felolvassa Vattai 
felvett jegyző­
kitűnik, hogy

két, cipőt, ruhát, ruhaszövetet, 
hérnemüt és minden ingóságot. 
Ezeknek a tárgyaknak egy részét 
Mandelka Vilmos berettyóújfalui 
férfiszabónak és Kiss Ferenc fő­
gépésznek adta el. A pénzen Pestre 
utazott és a még nála levő holmikat 
a íeleky-téren akarta értékesíteni, 
de rajtavesztett, mert elfogták.

A tárgyalás során előadta, hogy 
vérbajos és kéregetésből tartotta 
fenn magát, nagy nyomora kész­
tette a lopásra. Több értelmetlen 
válasza miatt a bíróság 
elmeállapotának megvizsgálását 

rendelte el, 
melyet a pécsi törvényszéki orvos 
fog eszközölni, mivel visszakisérik 
a pécsi fogházba.

fe-

FÖI3KOLR
A Gazdasági Akadémia „Szé­

chenyi“ gazdasági osztályának 11. 
rendes ülése. A „Széchenyi“ gazda 
sági osztály 11. rendes vitaülését 
november 29-én. este tartotta meg 
Halász Miklós védelnök tanár, Göll- | 
ner János, dr Széli László, Hauser J 
János tanárok, valamint szép szá- j 
mu ifjúság jelenlétében. Műsor első . 
száma Tóth Tibor gazd. gyakornok . 
„Széchenyi hatásának titka“ c. ér­
tékes felolvasása volt, mellyel nagy 
sikert aratott. Ezt követte Papy 
Pál 111. é. h. „Dánia s az ottani vi­
szonyok“ c. rendkívül érdekes fel­
olvasása. Előadásában leírta kedve­
sen úti élményeit, majd Dánia nö- 
vényteremelését ismertette. A gaz­
dag és tartalmas előadását megér­
demelt siker követte és ezzel a vita­
est véget ért.

Miklós-napi disztáborozás. A deb­
receni egyetem jogkari „Werbő­
czy“ bajtársi egyesületének „Horthy 
Miklós“ és „Rákóczi“ törzse decem­
ber 5-én este fél 9 órai kezdettel az 
Arany Bika szálloda üvegtermében 
Miklós-napi disztáőorozást rendez.

A Munkásbiztositó Pénztár 
december 12-i határidővel többmlnt 
kétezer orvosi állásra hirdet pályázatot

A pályázati feltételek
(A Hajdnföld tudósitójától.) A 

magyar orvostársadalom hosszú idő 
óta élénk várakozással tekint a 
Munkásbiztositó Pénztár reformja 
elé, amely most a megvalósulás stá­
diumába lépett. A Munkásbiztositási 
Közlöny legújabb számában megje­
lent a pályázati hirdetmény, amely 
szerint a Munkásbiztositó Pénztár­
nál minden eddigi orvosi szerződés 
érvényét veszti és több, mint 2000 
orvosi állás kerül betöltésre.

A pályázat iránt mindenfelé rend­
kívüli érdeklődés nyilvánul meg. A 
beadandó, bélyegnélküli kérvénye­
ken fel kell mutatni, hogy 
pénztárnál akarja a pályázó 
lást megkapni. A kérvényhez 
levél másolatát, a pályázó
élettörténetét, születési bizonyítvá­
nyát és eddigi szolgálatát igazoló 
bizonyítványokat kell mellékelni. A , rint az intézet elnöke szerződteti, 
rendelőintézetek osztályvezetőinek '

melyik 
az ál- 
az ok­

rövid

és szaksegédorvosoknak igazolniok 
kell, hogy szakorvosok, vagy azt, 
hogy a munkásbiztositónál szakor­
vosi munkakörben már működtek. A 
kezelőorvosi állásokra csak azoknak 
a pályázatát veszik figyelembe, a 
kiknek pénztári orvosi szolgálatuk 
van, vagy legalább három év óta 
orvosi gyakorlatot folytattak. A ki­
nevezéstől számított 14 napon belül 
a kinevezettnek a körzet területén 
lakást és rendelőhelyiséget kell sze­
reznie.

Egy kérvényben csak egy ponto­
san megjelölt orvosi állásra lehet 
pályázni. A szerződött orvosok jo­
gait és kötelességeit az Országos 
Orvos Szövetséggel kötött kollektiv 
szerződés szabályozza.

Az orvosokat az Országos Mun- 
kásbiztositó Intézet szabályai sze-

kapcsolatban egyébként a debreceni 
kerületi Munkásbiztositó Pénztár 
igazgatósága a következő hirdet­
ményt bocsátotta ki :

Az 1927. évi XXL t.-c. 226. §-ának 
rendelkezése értelmében a kerületi 
munkásbiztositó pénztárak orvosai­
nak szerződéses jogviszonya 1927 
december 31-ével megszűnik.

Fenti rendelkezés alapján az Or­
szágos Munkásbiztositó Pénztár a 
kerületi pénztárak összes orvosi 
állásaira pályázatot irt ki, amely 
pályázati hirdetmény a Munkásbiz- 
tositási Közlöny 1927. évi novem­
ber hó 26-ik számában jelent meg.

| A pályázat határideje 1927 de- 
I cember hó 12-ik napján déli 12 óra­

kor jár le.
A megüresedett orvosi állásokra 

vonatkozó pályázatokat a pályázati 
hirdetményben megjelölt módon 
közvetlenül az Országos Munkás­
biztositó Pénztárhoz (Budapest, 
Vili. Fiumei ut 19/b. I. ein. 32/a.) 
kell benyújtani. Debrecen, 1927 no- 
vember 30. Sztankay sk. miniszteri 

, biztos. L)r Kúrián sk. igazgató.
aaaaamwaamummmwaaamww

Tárlat vezető-előadás
' a debreceni Műpártoló 

Egyesület őszi tárlatán
I A debreceni grafikai munkások 

felkérésére vasárnap, december 
4-én délelőtt 11 órakor Toroczkay 
Oswald festőművész, a 'debreceni 
Müvészház igazgatója tárlatvezetö 
előadást tart a Müpártoló Egyesület 
őszi kiállításán.

A mindenképen érdekesnek Ígér­
kező tárlatvezetést ezúton is ajánl­
juk a nagyközönség figyelmébe, a 
mennyiben azt nemcsak egy szü- 
kebbkörü társaság, hanem minden 
érdeklődő részére tartja meg az il­
lusztris előadó.

A 2000 orvosi állás betöltésével

Mikulás-köszöntő
Hahó, hahó I Kis pajtásom, 

Öröm áll a házhoz!
Nemsokára szerencsénk lesz 

Öreg Mikuláshoz . ..
Már azóta meg is indult

Fenyvesek aljából,
Tudom semmi nem hiányzik 

Öblös batyujából . ..

Megkezdődött a

Szeretnéd-e viszontlátni
Mikulás bátyánkat?

— A kis hangya szorgalmával 
Keresd a „Hangyákat "

Hangya-bolt van Debrecenben 
Se szeri, se száma , . .

A Mikulás-regimentnek
Olcsóbb ott az ára !

nagy Mikulás-vásár a

Külföldi filmgyárak 
részére keresünx

filmszinésznöknek
és filmszínészeknek
alkalmas egyéneket.

Válaszbélyeges levélbeni megkere- | 
sésre kimerítő értesítést küld : í

International
Film Artist

Central

Célszerű és olcsó

ajándéktárgyak
Füstös Dezső
előnyomás, kézimunka és rövidáru 

üzletében, Piac-utca 2.

Hangyában
Feltűnő ez évben a Mikulások és Krampuszok 
szépsége, érdekes és ötletes figurája. De még 

feltűnőbb az áruk olcsósága.

Főüzletek Rózsa-utca Tisza-palota és 
Arany János-u. sarok volt Csanak-üzlet.

Budapest,
József-körut 26. sz

— az Uj Nemzedék este 
6 órakor kapható Deb­
recenben minden újság­
árusnál.

Kemény János „Kispipa" vendéglője és szállodája (Nagyállomással szemben) 
december elsejével újonnan átalakítva és kibővítve. — Társas ebéd és vacsora rendezését szolid árak 
Minden péntek este ha (vacsora __________ mellett vállalja._____________ Minden szombat este húrba vacsora.
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HÍREK
1917 december 1 (Csütörtök) j

ProL: EJ di Kath.: Ele.y pk.
A Meteorológiai Intés«* jelentése: I
Időjóslás: Nyugaton ború is, esetleg 

kevés csapadék várható. Keleten éjjeli fagy.

Városi muzeum 9—12-ig 2-4-ig.
Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 

10-1-ig, délután 4—7-ig.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 

tartanak . Kígyó (Piac-u 33. Arany An 
gyal (Piac-u. 50.) Reménység (Csapó-u. 
«.) Sas (Hatvan-u. 70.) Bocskay (Cegiéd- 
u. 22.) Tisza (Péterfia-u. 76)

ooo
ESTÉL YEK-HAHGVERSENYEK
December l-én, csütörtökön este 8 órakor | 

az Arany Bika dísztermében Dohnányi Ernő | 
hancversenye a Mclles-vonónnégyes közre- t 
működésével.

December 2-án. pénteken este 8 órakor a 
rei. főgimnázium tornatermében a Mácsai 
Dalkör hangversenye.

December á-án. szombaton este 9 órakor 
a Bika övegtermében SzEFHE-estély.

December 2-áa. szombaton este fél 10 óra­
kor a Tiszti Cesinóban thzértisr.tek Borbála- 
vbtMráfa.

December 1-áa. szombaton este 8 órakor * 
róm. kath. gimnázium iótékonycélu ünnepé­
lye a díszteremben.

December 3-4«. szombaton este fél 8 óra­
kor a Dóczy-intézetben a Mélinsz-cserkész- 
CMpat ‘sári estéire.

lüacember 7-4«, szerdái este 8 órakor az , 
Arany Bika disztersnében olasz magyar es- 
ííéiy,

Deoítesfw».- 8-4a. r.s8tórtökön d. e. 11 óra­
kor néf^ícrl! zenei előadás a Bika dísztér- 
aréb*«.

December 8-te. csütörtökön d. e. tót is 
és este fél 11 órakor a Csokonai-szinházban 
a Mén« Otthon miikedvelő előadása.

December 9-4«, pénteken este 8 órakor az 
Araoy Bika dísztermében Antori Sala és 
Kősa György hangversenye.

Deeaiwbsc 17<4n, szombaton este 8 órakor 
« Zenedében Galánffy Lajos zongoraművész 
hangversenye Erdélyi János közreműködé­
sével.

OOO
— A Baross Szövetség összejöve­

tele. A Baross Szövetség szokásos 
csütörtöki vacsora utáni táras ösz- 
szejövetelét az Angol Királynő he­
lyiségeiben minden héten megtartja. 
Ä mai összejövetel az étteremben 
fél 9 órai kezdettel lesz. Asztalokról 
a vezetőség előre gondoskodik. A 
tagoknak a szokásos szép számban 
való megjelenését kéri az elnökség.

- Hitvédelml gyűlés. A Debre­
ceni Kálvinisták Templomegyesüle­
tének Hitvédelmi szakosztálya de­
cember 2-án, pénteken délután 6 
órakor a Kollégium dísztermében 
tartja rendes havi gyűlését, melyen 
oz alkalommal Baja Mihály lelkész 
tart előadást arról, hogy a magyar 
zsoltárokat milyen módon fogadták 
Amerikában. Belépődíj nincs.

— Vizsgálat indult meg Balog- 
Bleier postása ellen. Mint a posta­
igazgatóság a Hajduföld szerkesztő­
ségével közli. Komáromi Károly 
postaaltiszt ellen, aki Széli Géza 
posta küldeményeit Balog-BIcier 
Ferenc kezeihez kézbesítette, meg­
indították a vizsgálatot.

— Képkeretezést olcsón mű­
vésziesen készít Blattner és 
Szabó Kossuth u. 4.

— Szondy György előadása a i 
Népszerű Főiskolai Tanfolyamon. A j 
Népszerű Főiskolai Tanfolyamon ' 
ma, csütörtökön, december l-én 
Szondy György rcí. leánygimn. ta­
nár folytatja a múlt héten „Az álla­
tok gyermekkora“ című előadását, I 
amelyben a dajkáló állatok, a sze­
rény bogaraknak, darazsaknak, 
hangyáknak s végül a gerinces ál­
latoknak a jövő nemzedékről való 
gondoskodását mutatja be. — Az 
utána 6 órára hirdetett Wallisch 
Oszkár előadása a Népszerű Főis- I 
kólái Tanfolyam látogatóközönsége ' 
részéről megérkezett többrendbeli 
óhaj folytán, az aznapi Dohnányi- 
koncertre való tekintettel elmarad, 
azaz dec. 8-ára halasztatott el.

— Halálozás. A boldog feltámadás remé­
nyt alatt ! ön. Gcrc Gyuláné Gaál Vilma 
a maga és alulírottak nevében mélységes 
fájdalommal, de a keresztyéni hit alázatos 
engedelmességével tudatja, hogy egyetlen 
fia, GEHE LAJOS okleveles gazda életének 
23-ik esztendejében, több heti súlyos szen­
vedés után, lelki békességben az Úrhoz köl­
tözött. A drága halott keresztyéni végtisz- 1 
tességtétele december hó 2-án, pénteken 
délután fél 3 órakor lesz a Kossuth-uteai 
templomban végzendő református gyász­
szertartással, mely után földi porsátora a 
Kossuth-utcai temetőben fog a boldog feltá­
madásig pihenőre tétetni. Mely végtisztes- | 
ségtételre a rokonokat, barátokat, jóismerö- , 
sokét szomorú szívvel meghívjuk. Debrecen­
ben, 1927. évt november hó 30-áa. Egyetlen 
testvére : Gere Rózsika. Nagyszülei: Gere 
Gyula és felesége Balogh Róza. Közeli és 
távoli rokonok nevében is. „Halál t hol * te 
tulánkod ! Pokol ? hol a te diadalmad ? 
Hála az Istennek, aki a diadalmat adja ne­
künk a mi Urunk Jézus Krisztus által.“ (1. 
Korinthus 15 : 55. 57.) A temetést „Dankó“ 
temetk. vállalat Debrecen. Kossuth-u. végzi.

— A flnánc-kuglizó vacsorája. De­
cember 3-án, szombaton délután a 
finánc-kuglizóban választmányi ülés 
és vacsora lesz, melyre az elnökség 
a tagok megjelenését kéri.

— Mkulás-estély. A Debreceni 
Kereskedő Ifjak Dalköre — mint 
már jeleztük is — december 3-án, 
szombaton este a Németh Lajos 
Csapó-u. 14. sz, alatti éttermében 
tartja rendkívüli érdekesnek Ígér­
kező Mikulás-estélyét. A Dalkör 
mindent elkövet, hogy tagjai és 
kedves barátjai egy kellemesen és 
olcsón eltöltött este emlékeivel le­
gyenek gazdagabbak. Lesz itt min­
denféle komoly és mókás dolog, 
úgy, hogy minden igény ki lesz 
elégítve. A Dalkör ezúttal hívja meg 
tagjait és barátjait s közli, hogy be- 
lépti-dij nem lesz. I

Államszámvitelből vizsgázók- i 
nak figyelmébe! Megjelent Thegze 
Gerber Általános államszámviteltan 1 
1927. évi kiadása. Kapható Antalfy 
József könyvkereskedésében. Tele­
fon 612.

— Uriasszonyok, urileányok 
szabni-varrni tanulnak Laborfalvy 
Márkos Lujzánál, az elegáns höl­
gyek divatszalonjában, Rákóczi-u. 
41. szám.

ANYAKÖNYVI HÍREK
A debreceni anyakönyvi hivatalhoz az 

utolsó hét nap alatt a következő b.-jelenté­
sek érkeztek :

Születések.
Máriás Péter mészáros leánya. Ilona, róm. 

kath. Máriás Péter mészáros fia, József 
róni. kath. — Mcdvés Péter munkás fia, An­
drás ref. — Lente József városi szállásmes­
ter fia. Endre ref. Borbély János gazd 
alkalmazott leánya. Magdolna ref. — Ssabó 
László kaptafakészitő fia, Miklós ref. —Tóth 
József fodrászmester leánya, Erzsébet ref.

Petbő István hivatalnok fia, Tibor róm. 
kath. - Kádár László államrendőr leánya. 
Erzsébet gör. kath. — Kiss György napszá­
mos leánya. Katalin rcí. Herk István kö- 
mlvcs fia. István ref. Kulcsár Dezső ke­
reskedő fia, Béla ref. — Somogyi István 
kisbirtokos leánya. Erzsébet ref. Cscke 
Lajos szabó fia, Lajos ref. — Tóth Ferenc 
bérlő leánya, Ilona ref. — Végh János máv. 
kovács leánya, Katalin reí. — Kopiári István 
tizedes leánya, Ibolya reí. — Kecskés Mi­
hály kömives leánya, Katalin ref. Bödi 
Sándor kömives leánya. Mária ref.

Eljegyzések.
Veres Lajos egyetemi laboráns ref. és 

Tóth Róza reí. — Baumann Olivér Sándor 
územellcnőr róm. kath. és Csáthy Ilona róm. 
kath. — Hadai PáJ földmives ref. és Szabó 
Juliánná rét. — Török Károly cipész ref. és 
B. Futó Endre ref. — Patay Lajos kereske­
dő ref. és Jándi Erzsébet ref. — Blazsek 
Ferenc asztalos ref. és Szalontai Róza róm. 
kath — Mentái Gyula ács rel. és Fehér Zsu- 
zsánna ref. — Szilágyi Imre földmives rét. 
és Glós Róza ref. — Csurka József földmi- 
ves ref. és Nagy Margit ref. — Krug Károly 
Sándor asztalos róm. kath. és Schmal Mária 
Rozália róm. kath. — Ferenc József tör­
vényszéki dijnok ref. és Balog Erzsébet ref.

Házasságok.

Rácz István állami hivatalnok ref. és Haj­
nal Etelka róm. kath. — Dr Kerekes Ernő 
íoggyakornok unitárius és Plachy Mimika 
róm. kath. — Erdős Gyula mészáros ref. és 
Tóth Juliánná ref. — Fényi István földmives 
ref. és Kovács Juliánná ref. — Hem József 
birtokos róni. kath. és Nagy Margit róm. 
kath. — Kaszás István kőfaragó ref. és Kraj- 
czár Irén róm. kath. — Szilágyi Sándor csiz­
madia ref. és Kovács Margit ref. — Suba 
István átlomáselöljáró ref. és Baranyai Te­
rézia ref. — Mózes Kálmán őrmester róm. 
kath. és Tatár Erzsébet Gizella róm. kath.
— Arany Mihály földmives ref. és Vida Róza 
gör. kath. — Szél György gazdálkodó reí. 
és Tóth Juliánná ref. — Kiss József napszá­
mos ref. és Barát Erzsébet ref. — Kapros 
István kereskedösegéd ref. és Porcsin Róza 
Piroska ref. — Tóth Antal fodrász ref. és 
Fehértói Ilona ref. — Dalmi Sándor lakatos 
ref. és Méhész Róza ref. — Vigh Gyula adó­
ellenőr ref. és Heinisch Gizella reí. — Poór 
István boltiszolga ref. és Barna Róza ref. — 
Szilágyi János munkás ref. és Madarász 
Terézia róm. kath. — Zsákai Lajos cipész 
ref. és Horváth Róza ref. — Oláh József 
gazdálkodó ref. és Kozák Erzsébet ref. — 
Szolnoki István földmives reí. és Vig Sára 
ref.

Halálozások.
Hegedűs Sándor esztergályos ref. 57 éves.

— Pilisi Mária róm. kath. 18 éves. — Her- 
ezeg Margit gépirónő ref. 25 éves. — Pásti

Debrecen szenzációja !!! 
■ Megnyílt a

MOLNAR FOTÓSZALON
SZENT ANNA-UTCA 5. SZÁM (VOLT MÜVÉSZHÁZ.)
Állandó képkióllitáb! Állandó képkiállltás!

Imre napszámos ref. 18 éves. Szemere 
István máv. hordár róm. kath. 72 éves. _
Vida M. Ilona Mi Asszonyunkról nevezett 
zárdanövér róm. kath. ,19 éves. Kozma 
Mária ref. 14 éves. Berki Magdolna gör. 
kath. 15 hónapos. Szabó Róza ref. .1 hö- 
napos. — Szénás! Imréné Rácz Margit reí. 
28 éves. Sándor Gáborné Gulyás Erzsé­
bet ref. 23 éves. - özv. Kiss Sándorné Pó­
rián Margit reí. 43 éves. — Hodossy Imre 
cipész ref. 19 éves. — Sárköz, Zsigmond 
munkás ref. 40 éves. — Dr Ruttka Ferenc 
egyetemi tanácsjegyző ref. 45 éves. — Pin- 
ezés Audrás házmester ref. 78 éves. Kovács 
Imréné. Somogyi Julianna ref. 67 éves. — 
Sáfár Imre kömivessegéd ref. 53 éves. — 
Kiss Margit ref. 20 éves. — Nagy József 
csizmadiamester ref. 51 éves.

A róm. kath. főgimnázium ió­
tékonycélu ünnepsége. A debreceni 
kegyesrendi róm. kath. Calasanzi 
Szent József reálgimnázium az inté­
zet dísztermében december 3-án 
este pont 8 órai kezdettel jótékony­
célú ünnepséget rendez. Az ünnep­
ség célja a Segélyző Egyesület 
könyvtárának gyarapítása. Műsor: 
1. a) Rossini: „Sancta Mater“ quar­
tette a „Stabat Mater“ című orató­
riumból. b) Schumann: Cigányélet 
quartette. Éneklik: Hoór-Tempis 
Erzsébet, Reinhart Eszter, Farkas 
Andor, Takácsy Dénes. Zongorán 
kiséri: Szabó Emil. 2. a) Luigi Fo- 
rino: Angelus, b) Popper Dávid. 
Magyar rapszódia. Cello solo. Elő­
adja: Eisler Mihály. 3. a) Puccini: 
Tosca imája, b) Del Aqua: Fecske­
dal. Énekli: Hoór-Tempis Erzsébet. 
Zongorán kiséri: Szabó Emil. 4. 
Krüger Aladár: „Mozdonyok beszél­
getnek Aradon.“ Szavalja: Pia- 
csekné Kovássy Irén. 5. Mozart: 
G-dur trio (op. 1.) Előadják: Búza 
Gábor, Eisler Mihály, Szabó Emil. 
6. Gounod: „Faust“ c. operájából a 
templomjelenet. Éneklik: Hoór-Tem­
pis Erzsébet, Takácsy Dénes. A 
templomi kart a Szent László Dal­
egylet vegyeskara énekli. Zongorán 
Szabó Emil, harmoniumon Koll- 
wentz Rezső karmesterek kisérnek. 
Kezdete pont 8 órakor. Számozott 
ülőhely ára 2 pengő. Jegyek vált­
hatók: Antalfy József és Springer 
József könyvkereskedésében. Ru­
határ a közönség rendelkezésére áll. 
(10 fillér.)

— Orvosi hir. Dr Verzár Gyula, 
egyetemi magántanár, a Tisza 
István tudományegyetem fül-,
orr- és gégeosztályának vezetője 
városi rendelőjét Hunyadi-utca 17. 
szám alatt (II. emelet) megnyitotta. 
Rendel d. u. 3-tól 4-ig.

— Kelemen Béláné női divatter­
me Szappanos-utca 3.

— Tükörgyártás, üvegcsiszolás, 
kirakatok tükrözése, autók, autó­
busz üvegezése Sipkovits, Szív-utca 
15. sz. Telefon 356.

VÖRÖS ÉS FEHÉRBÁRCÁS

LÓHERE És UICERN9M96 
a Magyar kir. Állami Vetőmagvizsgáló 
Állomás á tál ó omzárt 100, 50, és 25 

kg,-c6 zsákokban kapható az

Angol Magyar Bank rt. 
magosztályánál

Mautner Ödön megtermelő ás rnag- 
kereskedelmi képviseletnél,

Debrecen, Ferenc József-ut 63.
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— Dugulás és aranyeres bánfai­
nak. gyomor és bélzavarok, máj- 
es lépduzzadás, hát és derékfájás 
ellen a természetadta „Ferenc Jó­
zef“ keseriiviz, naponkint többszer 
bevéve, hathatós segítséget nyu.it. 
Tudományos megfigyelések beiga­
zolták. högy a Ferenc József viz 
alhasi megbetegedések eseteiben 
gyorsan és mindig enyhén hat. Kap­
ható gyógyszertárakban, drogé­
riákban és füszerüzlctekben.
— A Mácsal Dalkör hangversenye. 

Holnap este S órakor tartja hang, 
versenyét a ref. főgimnázium torna­
termében a Mácsai Dalkör. A dalkör 
minden hangversenye nagyszámú 
közönség előtt szokott lefolyni és 
minden bizonnyal, a siker ezúttal 
sem fog elmaradni. Belépőjegyek 
1.50; 1.— P és 60 filléres áron hol­
nap estig a Méliusz könyvkereske­
désben és a dalköri tagoknál vált­
hatók, este pedig a pénztárnál.

Dohnányl mai hangversenye 
ma este nyolc órakor kezdődik. III. 
bérleti hangverseny december 9. 
Antoni Sala Casals Pabló világhírű 
tanítványa, cellomüvész. Kisérő: 
Kosa György.

— Ha nagy örömöt akar édes 
anyám a kis gyermekének, akkor a 
karácsonyi ajándékot csakis a ref. 
egyház I. parochiális körének ba­
zárjában (Rákóczi- és Leány-utca 
sarok, az elemi iskolában) szerezze 
he. Nyitva december 3—6 napjain.

— Megjelent az „Alkotás“ ötödik 
száma. Az Alkotás ötödik száma 
tegnap hagyta el a sajtót, gazdag és 
értékes tartalommal,- Az „Alkotás” 
az egész Tiszántúl egyetlen szép­
irodalmi lapja a könyvkereskedé­
sekben, valamint a Városház alatti 
Piac-utcai trafikban kapható, egy 
szám ára 1 pengő. Az „Alkotásira 
előfizetni lehet a József kir. herceg­
utca 1. szám alatt levő kiadóhivatal­
ban. Előfizetési dij negyedévre .3 
pengő.

— Vallásos estély Hajdúböszörményben. 
A hajdúböszörményi Keresztyén Ifjúsági 
Egyesület kedden vallásos estélyt tartott 
a közönség élénk érdeklődése mellett. A 
közének elhangzása után Bakóczy Endre 
ref. lelkész mondott imát. Ezután Kiss Jó­
zsef ref. s.-lelkész adventi tárgyú magya­
rázata következett. majd az elemi iskolai 
gyermek énekkar Zolnay Mihály igazgató­
tanító kitűnő vezetése mellett énekszámai­
val gyönyörködtette a közönséget. A mű­
sor kimagasló számaként H. Fekete Péter 
1>olg. leányiskolái igazgató igen érdekes, 
mély tudásról és tapasztalatról tanúskodó 
előadása következett „Az ösmagyarok vál­
tásáról. - Mint a múzeumi gyűjtés agilis és 
tudományos vezetője, beszéde során érde­
kes adatokkal tartotta feszült érdeklődésben 
a hallgatóságot. A vallásos estet Szabó 
Gyula ref. s.-lelkész magasan szárnyaló 
imája s az ezt követő záróének fejezte be.

—- Elragadták a lovak. Könnyen 
végzetessé válható szerencsétlenség 
érte szerdán délelőtt Dózsa László 
26 éves gazdálkodót. Üres szekeré­
vel haladt Dózsa László a vágóhídi 
utón. A lovak valamitől megijedtek 
és elragadták a szekeret, majd egy 
kőrakásnak vitték, melyen a szekér 
felborult. Dózsa László kiröpült a 
szekérből, méppedig olyan szeren­
csétlenül, hogy homlokán és orrán 
súlyos sérüléseket szenvedett. A 
segítségére siető emberek a megva­
dult lovakat megfékezték és értesí­
tették a mentőket, akik beszállítot­
ták Dózsa Lászlót a sebészeti klini­
kára. Minthogy állapota nem veszé­
lyes, lakására bocsátották.

— Vendégeimet értesítem, hogy 
december 1-től Carola hölgyfodrász 
üzletből kilépve, Batthyány-u. 10. 
sz. alatti uj hölgyfodrász üzletben 
dolgozom. Irénkc.

— Rádió-műsor. December 1. Csütörtök. 
Budapest. D. e. 9.30, 12 és d. u. 3: Hírek, 
közgazdaság. II: Zongorahangverseny, I: 
időjárás- és vízállásjelentés. 4: Mezőgazda­
sági előadás. Winkler János: ..A baromfiud- ! 
var népe.” 4.45; Pontos időjelzés, időjárás­
úd vízállásjelentés, mozik műsora. 5: Sován- 
ka Nándor és cigányzenekarának hangverse- j 
nye. 6: Rádióamatörposta. 6.50: „Asszonyok 
tanácsadója“. Teöreökné Arányi Mária elő- [ 
adása. 7.15; A „Mit üzen a Rádió?” a Stu- ; 
dió megnyitásának második évfordulóján kö- I 
szönti a hallgatóságot és tolmácsolja a mű­
vészek és közreműködőknek a hallgatóság- , 
hoz intézett üzeneteit, 8.30: Hangverseny, • 
Közreműködik: Relle Gabriella és Palló ; 
Imre. Zongorán kisér Polgár Tibor. 0.45: t 
Pontos időjelzés, hírek, közlemények. 10: [ 
Patheíon művész- és táncleme'xck. i

Külföld. Becs (517.2 és 577.) D. u. 4.15: 
Hangverseny. 8.05: Schrelkcr Fcrenc-cst. 
Berlin (483.9). D. u. 5: Szonáták. Utána 
szórakoztató zene. 8.10: S*enben emlékün­
nep. 10.30: Tánczenc. Boroszló (322.6). D. 
u. 4.30: Ballet. 8.15: Niemann Walter zon- 1 
goraestje. 10.30: Tánczenc. Majna-Frankftin 
(428.M. D. ii. 1.30 és 4.3'': Hangverseny. 8.15 
Hauptmann drámáidnak előadása. Prága 
(348.9). D. u. 4.30: Hangverseny. 7.30: Szim­
fonikus hangverseny. Róma (450). D. u. 5.30: ! 
Ének- és zenekari hangverseny. 8.40: Zene- | 
kari hangverseny. London (361.4). D. u. I : 
Kvartett. 5: Hangverseny. 6: Orgona. 7: J 

* Tánczenc. 10.50: Varieté. 11.30: Tánczenc.

— Még csak néhány nap választ 
el bennünket a gyermekek legked­
vesebb ünnepétől. Mikulás-napjától 
igy krónikás) kötelességünkhöz hí­
ven körsétát végeztünk a városban, 
megállapítandó kereskedőink kira­
katrendezési szépérzékének az el­
múlt évvel szembeni fejlődését. Azt ( 
hisszük összes k. olvasóink egy­
hangú helyeslésével fog találkozni 
megállapításunk, melyszerint az or­
szágszerte előnyösen ismert Stüh- 
mer csokoládégyár helyi fióküzleté­
nek mikulási kirakata osztatlan tet­
szést váltott ki é,s általános feltű­
nést keltett a minden szép művészi 
dolgokért lelkesedő helyi közönség 
körében s igy k. olvasóinknak vé- 

i lünk szolgálatot tenni akkor, midőn 
a közelgő mikulási nap alkalmával a 
Stühmer-gyár kiváló minőségű, de 
amellett olcsó ára folytán minden­
kor számára könnyen hozzáférhető 
mikulási különlegességeire hívjuk 
fel a közfigyelmet. Egyben közöl- , 
hetjük igen tisztelt olvasóinkkal, 
hogy a Stühmer-cégtöl hozzánk ér­
kezett értesítés szerint karácsonyra 
meglepetésszerü újdonságokat fog a 
gyár t. vevőközönsége számára , 
helyi fióküzlete révén forgalomba . 
hozni. 1

— Harmincöt peiisö péttxbirság rigaima- > 
zásért. S. Nagy Róza hajdúböszörményi I 
leánynál néhány hónappal ezelőtt megjelent 
Szőr Antal községi végrehajtó és foglalást : 
akart eszközölni. S. Nagy Róza szóváltást 
kezdett a végrehajtóval s a többek között ! 
ezeket mondta neki : ..Maga is csak raihor.- 
zánk jár foglalni, a gazdagabbakat bezzeg 
elkerüli, a múltkor is ittasan járt nálunk.” 
A debreceni törvényszék rágalmazás vétsé- 

, gében mondotta ki bűnösnek és harmincöt 
: pengő pénzbüntetésre ítélte V. Nagy Rózát.

— Eladók elegáns kosztümök és 
szőnnenemüek. Péterfia 4«., utcai 
emeleten. Ugyanott festett. Jó kocsi­
szín kapuk eladók. .

Kiadó bútorozott szoba külön 
i kijárattal csendes, úri lakónak. Pé­

terfia 48. Értekezni utcai emeleten. 
|| Mutassa meg rossz ■ 
jj fogát, müfogát Váry B 
lg lánosfogmütermében ■ 
M mtoS G Hl. HollÉflium möpStt M

— Hó- és sárcipők javítását leg­
jobban készítik Molnár Testvérek, 
Nagytemplomnál. Telefon 727.

SZÍNHÁZ
A Csokonai színház műsora.
Csütörtökön délután .3 órakor: 

Bob herceg- Olcsó zóna-előadás.
Csütörtök este bérletszünet: Csat­

tan a csók.
Péntek bérletszünet: Csattan a 

csók.
Szombat bérletszünet: Csattan a 

csők.
Vasárnap délután fél 4-kor: Mág­

nás Miska (Horváth Nusival).
Vasárnap este bérletszünet: Kel- 

dusdiák. Operett-repriz.

Az „Ember tragédiája“ Hajduböszőr- 
■tényben. Hajdúböszörményben Csolnakossy 
Gyula színtársulata a közönség élénk ér­
deklődése mellett hozta színre Madách Em­
ber tragédiáját. mely egyben Benkő Ilona 
jutalomjátéka volt. Ádám szerepét Thuró- 
czy Gyula. a debreceni Csokonai-szinház 
volt kiváló művésze játszotta óriási siker­
rel. Földessy. Kömives Erzsi. Patay, Med- 
gyessy E.. Csolnakossy és a többi szerep­
lők is jók voltak. Feltűnést keltett Ktnder- 
meyer Margit és Baba gyönyörű balettje, 
amelyet Balogh Antalné tanított be. Legkö­
zelebb a „Szerencsetánc" című operett ke­
rül színre, majd folytatódnak a jutalomjá- 
tékok.

■OOO
A színházi iroda hírei:

Ma, csütörtökön délután 3 órakor 
olcsó, zóna-előadásul:

BOB HERCEG.
Tímár 11a lesz Bob herceg
Torma Guszti Annie
Kondrát Ilona • Királynő 
Szathmáry Margit Hercegnő
Rajz Jancsi Táncmester
Fülöp Sándor Pomponius
Mihályi Lancaster
Szirmai Gipsy
Szigethy Andor Hopmester
Szigeti Jenő Borbély

Jegyek ma délután pontban 2 (két) 
órától kaphatók.

Ma este bérletszünetben hatod­
szor :

CSATTAN A CSÓK
Yvain óriási sikerű francia operettje.

Pontban fél 8 órakor kezdődik a 
Csattan a csók előadása!

Kizárólag leínőttek nézhetik 
meg a

CSATTAN A CSÓK 
pazar rendezésű nagyszerű elő­
adását, melynek főszerepeiben 
Elek Ica Antók Ferenc
Ferenczy Marian Fülöp Sándor
Jorma Guszti Szirmai Vilmos
Szathmáry Margit Szigethy Andor 
Turbók Rózsi Virágháthy Lajos 
Halasiné Rajz Jancsi
Tendl Mária Mihályi Ernő
Nép Elza Szigeti Jenő
tehetségük legjavával segítik elő a

CSATTAN A CSÓK 
osztatlan sikerét!

Kacagás és taps kiséri a 
CSATTAN A CSÓK 

minden jelenetét!
Szombatig bezárólag miden este: 

Csattan a csók! •>
Vasárnap délután pont fél 4 óra­

kor mérsékelt árakkal:
MÁGNÁS MISKA 

Horváth Nusi felléptével!

fflfflE8B8B3B8SSB8agB88
Képkeret

üveg-, porcellán- és kegytárgyak 
állandó, raktára

vitéz GAÄL LAJOSNÁL
Szent Anna-utol 5. szám.
Olvasók javítását, újonnan való 
átfüzését is vállalom.___________

Siessen a pénztárhoz, ha helyet 
akar kapni a

MÁGNÁS MISKA 
vasárnap délutáni előadására!

KOLDUSDIÁK
Millöcker klasszikus nagy operettje. 
Elek Ica cimszereplésével, Laura 
szerepében a gyönyörű hangú Tí­
már fiával vasárnap este kerül fel­
újításra a Csokonai Színházban Re­
mete mesteri rendezésében. Szath­
máry karnagy vezénylete mellett. 
Ollendorf ezredes híres szerepében 
a kitűnő Szirmai fogja eddigi sike­
reit tetézni.

A klasszikus operctt-rcpriz iránt 
városszerte nagy érdeklődés nyil­
vánul meg. Fülöp Sándor Janiczky 
ragyogó szerepében lesz elsőrangú. 
Hálás feladatokhoz jutottak: Hala­
siné, Szigethy Andor. Rajz és Szi­
geti Jenő.

A BÍBOROS
c. dráma, mely évek óta nem szere­
pelt a Csokonai Színház játékrend­
jén, jövő szerdán és csütörtökön a 
címszerepben a kitűnő Forgács Sán­
dorral kerül színre.

ooo
Mozgószlnházak közleményei:

Szerda — Csütörtök:

Vakációt a férjeknek
Vígjáték Oalelvonásban 

A főszerepben: LILIAN HARVEY.

MAE MURRAY a főszere pb tn;

A szerelem dala 
(Valencia) 

színmű 8 felvonásban.
S ereplők: LLOYD HUGHES, 

ROY DARCY

Jön ! Jön 1
Kurtizánok tündöklése és 

nyomora.

APOLLO

Anyám, ne hagyj el... 
történet az anyasziv megmérhetetlen 

jóságáról S felvonásban.

Barbara Ford titka 
egy dúsgazdag szeszélyes leány törté­

nete 7 felv >• ásban
A főszerepekben: LEATRICE JOY 

és CHARLES RAY.

Jön! Jön I
Gyurkovics lányok

Jön 1 Szombattól Jön i
A Vili, osztály.

METEOHBilH
Csütörtökön, pénteken 

es szombaton:
Kizárólag csak felnőtteknek I

Rendes helyárakkal

LYON LEA
világattrakció.

1 IVAN MOSJOUKINE és MARY PHILBIN 
a főszerepekben.

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Jegyelővétel állandóan!
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RTOZSDP
A pengő Zürichben 90.75
Budapest 96.78, Berlin 123.85, Ncwyork 

518.50. London 2520,75. Píris 20.39 és fél, 
Milánó 28.20, Préga 15.36 és fél, Bukarest 
3.19, Bécs 73.12 és fél. Amsterdam 209.5? 
és fél.

Hivatalos devizaárfolyamok.
Egy angol font 27.80—27.97, száz „belga" 

79.65- 79.95, száz cseh korona 16.87—16.95. 
száz dán korona 152.85- -153.15, száz dinár 
10.01-10.07, száz dollár 568.20—570.20, száz 
francia frank 22.45—22.65. száz hollandi fo­
rint 230.25 231.25, száz lengyel zloty 63.85 

64.15. száz leu 3.50 -3.56, száz lira 31.00— 
31.20. száz német márka 136.15—156.65, száz 
osztrák schilling 80.35—80.70. száz norvég 
korona 151.50 152.20, száz svájci frank 
110.00 110.40. száz, svéd korona 153.70— 
154 30 pengő. A nemesfémpiacon a busz­
koronás aranyat 22.80 23.10. az ezüst egy- 
koronást 0.38—0.40, a forintost 1—1.10, az 
Atkoronást 2 -2.10 pengővel jegyezték.

Gabonatőzsde.
A készárupiacon vontatottan indult az üz­

leti tevékenység. A tőzsdeidő elején a tisza- 
vidéki burát 30.10—31.15, az egyébszárma- 
zásu burát .10.05—30.80 pengővel jegyezték. 
A rozs ár„ 28.95 29.05 pengő között moz­
gott. ~ ,

A liszt- és őrlcménypiacon a helyzet vál­
tozatlan, a hírek szerint azonban a malmok 
rövidesen revidtálják áraikat, mert azt re­
mélik. hogy az nj árak élénkebb forgalmat 
Vonnak maguk után.

A terménycikkek piacán a zab és tengeri 
iránt tapasztalható élénkebh érdeklődés, de 
mind a két cikkből csak kisebb tételek cse­
réltek gazdát (ártott árak mellett. A zabot 
23.75—24.50, a tengerit 25.50 -26. a takar­
mányárpát 25.75- 26.75, a sörárpát 27—31 
pengővel jegyzik minőség szerint.

A magpiacon a kölest 23.50 pengővel kí­
nálták.

Állatvásár.
A sertésvásáron javult az irányzat. Arak: 

rsirsertés öreg la 1.54—1.58, jla 1.46—1.50, 
fiatal nehez 1.66—1.68, közép 1.52—1.60. 
könnyű 1.32—1.40. szedett közép 1.40—1.46. 
szalonna nagyban 1.76—1.80, zsír 1.98—2. 
hús 2—2.16, szalonna hasított sertés 1.88—2 
pengő kg.-ként. A borjuvásáron megélén­
kült az irányzat. Arak: borjú elsőrendű 1.68 

1.84, kivételesen 1.88, másodrendű 1.52— 
1.64 pengő élősúly kg.-ként.

jöttek
a világhírű

Hena 
kályhák I 
Bészler 
és Dávid 
vaskereskedésébe

i Bastiü urtßf m

Mindenféle bel- és külföldi 

szén, koksz, 
tojäsbrikett,. 

tűzifa
bükk és tölgy osontszáraz minőségben 

Retorta bükkfaszén 
kicsinyben és nagyban 

bázhoz szállítva is

Gabányi Sán^o»* utóda 
LÁNG MIKLÓS

Debrecen legrégibb cégénél a leg­
olcsóbb napi áron beszerezhető.

Csapó-utca 28. Telefon 4-49.

28 éves 
nőtlen füszerkereskedősegéd segédi, ■ 
raktárnoki, vagy bármily alkalma­
zásba elmenne december hó 15-re, ’ 
vagy január hó 1-re. Belényesy j 
László Debrecen, Honvéd-utca 9. 
szám.

FIGYELEMRE MÉLTÓ OLCSÖ ÁRAK| 
Crepp de chine la adómentes . . 7,3 
Taltalin I. minden szín .... , 
Eolln 160 széles..............................
Kalapbórsony ....................................... j‘gg
Skót kelme 100 széles .... 27g 
Angol kelme 100 széles .... 3,3 
Cord bársony................................... .....
Zsinór-velúr „Cosmanosi" • . . 2 28 
Flanell divatos minta..............|’tg
Tenus flanel! 75 széles..............I#s
Sifon kelengyére ....  ,3g _ ,g
Lepedővászon 150 széles .... 2.38
Lepedővászon 180 széles .... 3^33
Klott színes 140 széles..............3,93
Etamln ISO széles........................... ........  gg
Grenadin 150 széles...................3’33
Tnsor 150 széles ....... *.23 
Selyemsál ............................................ 2.48
Futószőnyeg Hollandi . . . 2.28 2^88
Flanelltakaró nehéz......................... .....
Sport socnl.................................. 1,3
Klott paplan fehér vattával, virágos 

felső búzás .............................. 25.8#
Törökös paplan .............................. ... ...

A BÉKE áruház 
■■ uj helyiségében

í Szent Anna-utca 2. szám.

Hatóságilag engedélyezett véghiárulás
a jelenlegi helyen üzleti feloszlatás miatt

Nádudvari Lajos cégnél 
Ferencz József-ut 26. szám alatt, 
hol az összes raktáron levő gyapjú férfiruha szövetek, selymek 
vásznak, schiffonok, asztalnemOek, zefirek, kanavásznak, kar­
tonok, barchetek, kazánok, kötött áruk, harisnyák, kesztyűk 
esőernyők, csipkék, mindenféle rövidáruk, bőr redikülök és 
minden itt fel nem sorolható cikkek a legolcsóbb gyári áron 
szerezhető be csak rövid ideig, amig a készlet tart.

miatt W
rendkívül olcsó árban

bocsátunk
egy e & párokat

eladási»:

8’50 10 — 12’50

15’50 16’50 ■mdmmhmbi 17’25
Hasznos ajándék karácsonyra!

Zsebkendő, harisnya, tizméteres vég vásznak, 
magános fehérnemüek, asztalnemOek, ágyne- 
müek, valamint minden maradék karácsonyig 

RENDKÍVÜL LESZÁLLÍTOTT ARAKON 

KARDOS LÁSZLÓNÁL Eosso™“?: 
Alapítási év 1831. vruowanw.

Pengő árban és feljebb
HI {II. 

cipőgyár fiókja
Debrecen, Piac- és Szent Anna-utca sarok.

/7c \ Tisztelettel meghívjuk Önt
■ 19 1 és b. hozzátartozóit a november 28-án kezdődő
pengő

Hosszú fekete kabát 
saál-szőrme 

gallérral.

kezdődő

Karácsonyi nagyvásárunkra
Minden vételkényszer nélkül. Ez alkalommal forgalomba 
hozzuk az 1927. év legutolsó divatu Városi bundákat, 
Szőrme bundákat, Szőrme bekecseket, Bőrkabátokat,

Átmeneti felöltőket, Rövid sport és gazdász kabátokat, Smoking, fekete, kék és 
szines öltönyöket, úgyszintén fiú és gyermek ruhákat valamint téli kabátokat.

Arainkat 
mélyen leszállítot­
tuk, tekintettel az

Hajdúsági férfiruha áruház enyheI Piac-utca 67. szám. Megyeházzal éppen szemben, időjárásra !
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7.98 
4.68 
4.68 
3.88 
2.78 
3.68 
3.88 
2.28 
1.68 
1.08 
.98 

2.38 
3.88 
3.98 
1.88 
3.88 
6.28 
2.48 
2.88 
3.78 
1.98
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Hajdú vármegye alispánjától.

1.86
Í.8#

n

w B karácsonyi vásár megkezdődött!

Petrik Károly ésTárfia
röfös és rövidáru üzletében

Debrecen, Szent Anna-utca 5.
Az eddigi olcsó árainkból még külön 
engedményt »ndunk a T. vevőinknek.

Maradékok rendkívüli olcsó Árban !

Nagyságos Asszonyom!
Beállottak a hidegebb idők, gondolkozott e már arról, hogy őszi 
és téli ruháiról, kabátjár l gondoskodjék. Szőrmeárukat, prém­

bőröket garantált minőségben olcsón szerezheti be

Guttmann Márton
szőrmeüzletében,

Piac-utca 64. szám

I

téli jó minőségű csiz- 
mértékszerinti nagyság- 

box- és vikszos 
csizmákra kell

beérkezett 
azon- 

ugy, hogy a 
szállítás az 1928. évi januái

13,351 1927. sz.

Wiimlisi Miitaiii
Hajdú vármegye törvényhatósá • 

gánál szolgálatban álló hajdusze- 
rnélyzet részére szükséges téli ru 
házat és téli csizmák elkészítésére 
és leszállítására az alábbiak sze­
rint — pályázatot hirdetek és fel­
hívom a versenytárgyaláson részt- 
venni óhajtókat, hogy ajánlataikat 
hozzám címezve, hivatalomnál 
(Vármegyeháza) legkésőbb az 1927. 
évi december hó 20. napjának déli 
12 órájáig annyival is inkább adják 
be, mert a később beérkezőket fi­
gyelembe venni nem fogom.

Pályázatot hirdetek:
1. 19 rend téli ruha (zubbony, 

nadrág, sapka) és 19 rend téli köp- 
penyre — mérték szerinti nagyság­
ban, tartós, jó minőségben. Ajánlat 
teendő világoskék posztóból, fehér 
zsinórozással, azonkívül sötétszinü 
anyagból is. Ajánlat teendő külön a 
sapkák, zubbony (attila) nadrág és 
köppeny elkészítésére anyag nél- 
"kül.

2. 19 pár 
mára —
ban. Az ajánlatokat 
bőrből készítendő 
megtenni.

A munkálatokat 
ajánlatok feletti döntés után 
nal meg kell kezdeni, 
teljes
hó. 15-ig feltétlenül megtörténjék.

Az ajánlatokat szabályszerűen ki­
állított és pecséttel lezárt, sértetlen 
borítékban elhelyezve, - minták 

• csatolása mellett - vagy közvetle­
nül, vagy posta utján kell beadni, 
amelyek az 1927 évi december hó 
22-ik napjának déli 12 órakor fog­
nak tárgyalás alá vétetni.

A versenytárgyaláson az ajánlat­
tevők, vagy azok igazolt képviselői 
jelen lehetnek. Eddig az időpontig 
ajánlattevők ajánlataikkal kötele­
zettségben maradnak.

Azok az ajánlattevők, akik a vár­
megyével még üzleti összeköttetés­
ben nem állottak, illetve még isme­
retlenek, tartoznak szállítóképessé­
güket és megbízhatóságukat azon 
kereskedelem és iparkamara bi­
zonyítványával igazolni, amelyhez 
vállalatuk telepe szerint tartoznak.

Az ajánlatok a ruhákra és csiz­
mákra külön-külön nyújtandók be.

Kötelesek ajánlattevők az ajánla­
taik szerinti értéknek 5%-át az 
ajánlatok benyújtásával egyidejű­
leg a vármegyei házipénztárnál 
készpénzbe, vagy biztositékképen 
értékpapírban bánatpénzképpen le­
tétbe helyezni.

Fenntartom magamnak a jogot, 
hogy a beérkezett ajánlatok közül, 
az ajánlott árakra tekintet nélkül, 
szabadon választhassak.

Debrecen, 1927 november 26.
Pákozdy, alispán.

apróhirdetések
Király kávéi 

mégis a legjobbak, aromás, 
tos, a vevő előtt pörkölve meleg 
lapotban kapható,. Dégenfeld-tér 
szám alatt.

zama-
ál-

Egy 
teljesen uj dobkályha eladó, 
monyi-ut 18^a. emelet.

Zongorahangoló 
ajánlatért a kiadóhivatalba sz 
kedjék befáradni.

Olvassa a Hajduföldet!

Hirdessen a Hajduföldben!

T

-j
iWoi

i-h

Tűzifa 
legjutányosabban beszerezhető 
a Tüzelő- és Épületfa 
Kereskedelmi R.-T.-nál

DEBRECEN, 

Sas-utca 4. 
(KOlcsőnös Segélyző palota) 
_____________ —_... —__ —fa.

PM is wi 
bámulatos gyorsan kiirt­
hat biztos hatású szaba- 
dalmaxott irtószerrel, na­

gyon olcsón kapnato 
STERN lestékfizletben 
Piac-u. 10 Bikávalszembe'-

Ä

ingyen utasítás mindenkinek. Saját érMa* 
keten gyözódiöp meg.

Xs*

&

Egyetemi és főiskolai hallgató uraknak
ugyancsak a középiskolás ifjúság­
nak és elemi iskolába járó fiuk 

szülői vegyék nálunk praktikus

1SKOLARUHAIKAT
mert minden időelőtti kopásért felelősséget 

vállalunk, sőt azokat még évek múltán is

díjtalanul javítjuk és vasaltatjuk.
Tehát minden szülőnek érdeke, hogy fia ruháit a

Magyar Ruhaipar
A címre kérem vigyázni !

üzletében szerezze be.

A Bika-szálló épületében vagyunk

t

NMM

1
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59.

szoba

két

AJÁNLAT

is

Debreceni Űvegkeieskedelmirt. Rózsa u.2.

Karácsonyi ajándéktárgyak

Wusz Manfréd gyártmányú folyfonéflő kályhába legjobbak!

Jótállással, használati utasítással.

Legolcsóbban beszerezhető

kapható!
510

szép 
szolid 
nak 
kiadó, Kossuth-utca 29.

a nádudvari
érdek-

kerestetik, 
szám

KEGYES FERENC 
sirkőraktár és kőfaragó üzlet Debrecen. 
Minden méretű és fajú sírkövekből 

állandó raktár.

Egy 
takarítónő felvétetik a szülészeti 
klinikán (Nagyerdő). Jelentkezni le­
het 30-án és l-én d. e. 8—9-ig és 
11—12-ig.

APRÓ HIRDETÉSEK 
■ A legkisebb hirdetés 10 szóig 30 fillér. Minden további szó 3 fílU- 
I vasárnap a legkisebb hirdetés 10 szóig 40 filler Minden további

4 Í1I1rI* A v * • f ■> rv m kv ka4i*íLL*l ——   I- ®'

DÚS VÁLASZTÉK-

Telefon: 2—35.

szén a legjutányosabban kapha­
tók. Keresek ügyfeleim részére 
kisebb és nagyobb házakat és 
lakásokat kertekben is.

Irad* Plao-n. 19. D. <J». Telefsn 6-24.

. . . 7-50 pengő
. 6 és 7 pengd

. . . 6'50 pengő

. . . 2*— pengő
. . . 3'60 pengő

5'40 pengő
9 — pengő

. . . 6' pengő
. . 1-10 pengő

választékban

KERESLET
Egy 

ügyes manicuröslány és egy tanuló- 
lány felvétetik Patak, Szent Anna- 
42. szám. 3

Vilodi lyoni creppe de chine métere . 
MlnUs jspán melyem..............................
Bkit bélés selyem ..............................

ötös selyem nyakkendő drb-j* 
Csíkos kérd bársony métere.................
Is tnoso kord bársony metere . . 
Sima rak* bársony métere.................
Kockás kazán métere.................
Tenisz flanel méterd..................................

Minőségben, árban és 
a legjobbat nyújtja. -

I a Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadó^uűr

Karácsznvi vásár a KONTSEK KORNÉL cégnél!

Ml tabb, mint 1.000,000 embert ruházott fel!
A Piac-utca 43. sz. alatti házat a jövő év elején 
lebontják. A ház lebontásával az 52 év óta fennálló 

Katz Hermann 
férfi és fiuruba cég ezen a helyen 

egyelőre megszűnik.
A cég az építkezés miatt kénytelen áruraktárát elárusítani és ez 
a nagyszabású elárusitás megkezdődik december l-én a 

Katz Hermann 
Debrecen, Piac-u. 43. sz. 
alatti helyiségében, ahol mindennemű férfi, fiú és 
gyermekruha, télikabát, felöltő, bunda és bőrkabát 

a legolcsóbb gyári áron kerül eladásra.

KI ■M

BOSZNAY J. és TARSA 
női és férfidivat áruháza, Kossuth-u. 5. 
A karácsonyi és újévi vásárral kapcsolatban dec. 31-ig 

nagy occasio eladást rendez. 
Az üzlet átszervezése alkalmából a leg­
divatosabb cikkekkel felfrissített óriási rak­
tárát nayy tömegben bocsátja a legelőnyö­
sebb árakon a vevöközönség rendelkezésére. 
Olcsó szabott árak!

Libándi A.
nedern gépekkel felszerelve

fest, mos, tisztit
legelMÓbbu. Vidékieknek postán soron-

kivül. Tömegmunkát vállal 
DEBRECEN, PÉTERHA-ÜTCA 4. SZ. 

eyáuwnihikat 24 őr* xlitt készítek!

Hó és sárcipő 
javítást vállalunk 

biHlHiiJ Imi! fiit-i. i.

AJÁNDÉKOT KARÁCSONYRA
| csak az Eiektrolux (Szent Anna-utca tíz) ád. Aki karácsonyig porszivó- 
■ gépet vesz nálunk, egy pár tetszésszerinti cipőt kap ajándékba.

______ LAKAS I ELADÁS
Bútorozott 

szoba nő részére december 1-re 
kiadó. Megtekinthető délelőttönként 
3—6 óráig Péterfia-utca 14. sz.

Lakótárs 
Bővebbet Piac-utca

alatt a házfelügyelőnél.
Bútorozott 

kiadó. Ispotály-u. 13.
Egy 

nagy bútorozott szoba
úriembernek, esetleg irodá- 

uricsaládnál december 1-re
508

Bársony
és filckalapok nagyválasztékban 
kaphatók, — olcsón szerezhetők be 
MATTA ANNA, Bethlen-utca 23.

Kitűnő
házikoszt, kihordásra
Hatvan-u. 70. 1. em.

Jókarban
levő gyászkocsi eladó
„Hangya" szövetkezetnél, érdek­
lődni lehet a szövetkezet igazgató- I 
ságánál.

Tűzifa és szén, 
száraz tölgy és bükk hasábosán ét 
aprítva, valamint I. oszt. gyökér, 
mentes tölgy tuskó legjutányosab-' 
ban Kovács Gyula tüzelőanyag telő 
pén, Károly Ferenc József-ut 18-b, 
István malommal szemben. Telefon* 
4—64 szám.

Házi-koszt
jó, olcsó, kiadós! elsőrendű táp­
anyagok, — sertészsírral készített 
rántás, stb. — felhasználásával úgy 
bentétkezésre, mint kihordásra ál­
landóan kapható, ökrös Bélánál, 
Beák Ferenc-utca 10.

Használt
bútorok eladók, Ispotály-u. 13.

Sürgősen 
eladók: konyha- és szobabútorok. 
Asztalok, székek, szekrények, lám­
pák stb. Méliusztér 15. sz.

Üveg, porcellán, lámpa, díszműáruk 
és háztartási cikkek nagy raktára.

Altwien, meisseni, rosenthal étkező­
készletek, nippek, vázák, kristályüveg, 
berndorfi alpacca evőeszközök China- 
ezüst dísztárgyak óriási választékban.

vasuzletében. Debrecen,

Fő-utca 17. Bika szálló mellett, sarkon


